
Опис

Серія CLINICAL: професійні рішення для реабілітації після травм різного ступеня
тяжкості та оперативних втручань, які забезпечують швидке відновлення рухової
функції й профілактику ускладнень.

Бандаж допомагає відновити м'язовий тонус після пологів або операцій на
органах черевної порожнини (окрім кесаревого розтину), завдяки йому можна
запобігти розходженню післяопераційних швів. Підтримує м'язи живота,
забезпечує помірну компресію і зменшує відвисання живота. Сприяє
формуванню міцного післяопераційного рубця і запобігає виникненню
післяопераційних гриж живота. Бандаж можна застосовувати як зігрівальний
для спини (у разі надягання застібкою назад). Не містить латексу, тому
ідеальний для людей, які мають чутливість до латексу, оскільки він не викликає
алергічних реакцій.

Гіпоалергенний матеріал, не містить латексу
Високий, 60% вміст натуральної бавовняної нитки в бандажі забезпечує
ефективну тепловіддачу і створює максимальний комфорт під час
використання, даючи змогу шкірі "дихати"
Еластична стрічка основи бандажу забезпечує оптимальне прилягання
виробу по всій поверхні, запобігаючи розходженню післяопераційних швів
Щільний клапан на передній поверхні виробу посилює підтримку передньої
черевної стінки, забезпечує щільний контакт зі шкірою, запобігає зсуву
країв рани навіть при активній напрузі м'язів живота
Широкий крок застібки-липучки допомагає затягнути або розслабити виріб
залежно від об'ємів черевної порожнини пацієнта, а також при зміні об'ємів
після операції або під час реабілітації (схуднення або набір ваги/об'єму), що
забезпечує потрібний ступінь тиску на поверхню тіла та достатній комфорт. 

Розмірна сітка:

Розмір M/L: обхват талії 71-90 см
Розмір XL/XXL: обхват талії 91-110 см
Розмір XXXL/XXXXL: обхват талії 111-130 см

Протипоказання

Не застосовувати при відкритих травмах та ранах, при індивідуальній
непереносимості компонентів сировини. Нестерильно, не використовувати при
місцевих захворюваннях шкіри. Не рекомендується використовувати виріб під
час застосування зігрівальних мазей.



Умови зберігання

Зберігати у сухому місці при температурі від +5°C до +40°C, берегти від прямих
сонячних променів.

Термін придатності: 60 міс. (5 роки)


